
䠑䠊䝯䝕䜱䜰䞉䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛾䛣䛸
䠘 ཭䛰䛱䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁᪉ἲ 䠚

䚷䛆඲య㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷䛆Ꮫᰯ✀ู㞟ィ⤖ᯝ䛇

ၥ䠍䠐
䚷䛒䛺䛯䛻䛸䛳䛶䚸཭䛰䛱䛸䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䠄Ẽᣢ䛱䜔᝟ሗ䜢ఏ䛘䜛䛣䛸䛺䛹䠅䜢䛸
䜛䛸䛝䚸䛔䛱䜀䜣Ẽᣢ䛱䛜ᴦ䛺᪉ἲ䛿䛹䜜䛷䛩䛛䚹୍䛴㑅䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹

䚷཭䛰䛱䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁᪉ἲ䛻䛴䛔䛶ᑜ䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛䛃䛜䠓䠍䠊䠏䠂䛷
᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂㻿㻺㻿䜔㻸㻵㻺㻱䜢฼⏝䛩䜛䛃䠄䠎䠌䠊䠕䠂䠅䚸䛂㟁ヰ䜢䛩䜛䛃䠄䠐䠊䠎䠂䠅䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔
䜛䚹

䚷ᑠᏛ⏕䛷䛿䚸䛂┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛䛃䛜䠓䠔䠊䠎䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂㻿㻺㻿䜔㻸㻵㻺㻱䜢฼⏝䛩䜛䛃
䠄䠔䠊䠓䠂䠅䚸䛂㟁ヰ䜢䛩䜛䛃䠄䠒䠊䠑䠂䠅䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹
䚷୰Ꮫ⏕䛷䛿䚸䛂┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛䛃䛜䠒䠔䠊䠏䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂㻿㻺㻿䜔㻸㻵㻺㻱䜢฼⏝䛩䜛䛃
䠄䠎䠒䠊䠐䠂䠅䚸䛂㟁ヰ䜢䛩䜛䛃䠄䠎䠊䠍䠂䠅䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹
䚷㧗ᰯ⏕䛷䛿䚸䛂┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛䛃䛜䠒䠔䠊䠑䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂㻿㻺㻿䜔㻸㻵㻺㻱䜢฼⏝䛩䜛䛃
䠄䠎䠑䠊䠔䠂䠅䚸䛂㟁ヰ䜢䛩䜛䛃䠄䠐䠊䠍䠂䠅䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹

71.3 

78.2 

68.3 

68.5 

4.2 

6.5 

2.1 

4.1 

1.5 

2.7 

1.6 

0.4 

20.9 

8.7 

26.4 

25.8 

1.0 

1.6 

1.3 

0.2 

0.7 

1.9 

0.3 

0.4 

0.3 

0.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

඲ య

ᑠᏛ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

ᅗ䠎䠏䠉䠍 ཭䛰䛱䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁᪉ἲ䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠎䠓䠅

┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛 㟁ヰ䜢䛩䜛 䝯䞊䝹䜢䛩䜛

㹑㹌㹑䜔㹊㹇㹌㹃䜢฼⏝䛩䜛 䝏䝱䝑䝖䜔ᥖ♧ᯈ䜢฼⏝䛩䜛 ᡭ⣬䜢䜔䜚䛸䜚䛩䜛

䛭䛾௚

－ 51 －



䚷䛆ᒓᛶู㞟ィ⤖ᯝ䛇

  䛆⤒ᖺኚ໬䛇

䚷㐣ཤ䛾ㄪᰝ䛸ẚ㍑䛩䜛䛸䚸䛂㟁ヰ䜢䛩䜛䛃䛂䝯䞊䝹䜢䛩䜛䛃䛜ῶᑡ䛧䛶䛔䜛୍᪉䚸䛂䠯䠪䠯䜔䠨䠥䠪䠡
䜢฼⏝䛩䜛䛃䛜ቑຍ䛧䛶䛔䜛䚹

䚷䛂㻿㻺㻿䜔㻸㻵㻺㻱䜢฼⏝䛩䜛䛃䜢ぢ䛶䜏䜛䛸䚸㧗ᰯ⏨Ꮚ䛜䠎䠔䠊䠓䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ୰ᏛዪᏊ
䠄䠎䠔䠊䠏䠂䠅䚸୰Ꮫ⏨Ꮚ䠄䠎䠐䠊䠑䠂䠅䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹

77.9 

78.5 

69.7 

66.8 

66.0 

71.0 

7.2 

5.8 

2.7 

1.6 

3.3 

5.0 

1.0 

4.7 

2.1 

1.1 

0.0 

0.8 

10.8 

6.4 

24.5 

28.3 

28.7 

22.8 

2.1 

1.2 

1.1 

1.6 

0.4 

1.0 

2.9 

0.5 

0.6 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛆ᑠᏛ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

䛆୰Ꮫ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

䛆㧗ᰯ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

ᅗ䠎䠏䠉䠎 ཭䛰䛱䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁᪉ἲ䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠎䠓䠅

┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛 㟁ヰ䜢䛩䜛 䝯䞊䝹䜢䛩䜛

㹑㹌㹑䜔㹊㹇㹌㹃䜢฼⏝䛩䜛 䝏䝱䝑䝖䜔ᥖ♧ᯈ䜢฼⏝䛩䜛 ᡭ⣬䜢䜔䜚䛸䜚䛩䜛

䛭䛾௚

73.6 

77.3 

77.6 

67.7 

70.1 

71.3 

8.1 

6.7 

6.2 

6.8 

4.6 

4.2 

13.4 

11.9 

10.6 

2.7 

2.1 

1.5 

18.7 

20.6 

20.9 

0.8 

0.8 

2.1 

2.1 

1.0 

1.0 

3.2 

2.7 

3.0 

1.2 

0.9 

0.7 

0.9 

0.5 

0.6 

0.9 

0.7 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H20

H22

H24

H26

H28

H30

ᅗ䠎䠏䠉䠏 ཭䛰䛱䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁᪉ἲ

┤᥋఍䛳䛶ヰ䜢䛩䜛 㟁ヰ䜢䛩䜛 䝯䞊䝹䜢䛩䜛

㹑㹌㹑䜔㹊㹇㹌㹃䜢฼⏝䛩䜛 䝏䝱䝑䝖䜔ᥖ♧ᯈ䜢฼⏝䛩䜛 ᡭ⣬䜢䜔䜚䛸䜚䛩䜛

䛭䛾௚

－ 52 －



䠘 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾ᡤ᭷≧ἣ 䠚

䚷䛆඲య㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷䛆Ꮫᰯ✀ู㞟ィ⤖ᯝ䛇

ၥ䠍䠑䚷䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䠄ᦠᖏ㟁ヰ䞉䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䞉䝟䝋䝁䞁䞉䝀䞊䝮ᶵ䞉ᦠᖏ㡢ᴦ
䝥䝺䞊䝲䞊䞉䝍䝤䝺䝑䝖➃ᮎ䛾䛣䛸䚹௨ୗྠ䛨䚹䠅䛻䛴䛔䛶䛚⪺䛝䛧䜎䛩䚹

䠄䠍䠅
䚷䛒䛺䛯䛜⌧ᅾ䚸⮬ศᑓ⏝䛷ᣢ䛳䛶䛔䜛䜒䛾䚸ཪ䛿䚸⮬ศ䛜⮬⏤䛻౑䛘䜛䜒䛾䛿䛒
䜚䜎䛩䛛䚹䛒䛶䛿䜎䜛䜒䛾䜢䚸㻝䡚㻢䛾୰䛛䜙䚸䛔䛟䛴䛷䜒㑅䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹ᣢ䛳䛶䛔䛺
䛔ሙྜ䛿䚸㻣䜢㑅䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹

䚷⌧ᅾ䚸⮬ศᑓ⏝䛷ᣢ䛳䛶䛔䜛䜒䛾䚸ཪ䛿⮬ศ䛜⮬⏤䛻౑䛘䜛䜒䛾䜢ᑜ䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂䝀䞊䝮ᶵ䛃
䛜䠒䠓䠊䠏䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛃䠄䠒䠌䠊䠌䠂䠅䚸䛂䝍䝤䝺䝑䝖➃ᮎ䛃䠄䠏䠏䠊䠑䠂䠅䛸䛺䛳䛶
䛔䜛䚹

䚷ᑠᏛ⏕ཬ䜃୰Ꮫ⏕䛷ᡤ᭷⋡䛜᭱䜒㧗䛔䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛿䚸䛂䝀䞊䝮ᶵ䛃䠄ᑠᏛ
⏕䠖䠓䠔䠊䠑䠂䚷୰Ꮫ⏕䠖䠓䠌䠊䠏䠂䠅䛷䛒䜛䚹䜎䛯䚸㧗ᰯ⏕䛷䛿䛂䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛃䠄䠕䠑䠊䠍䠂䠅䛜᭱䜒
㧗䛟䛺䛳䛶䛚䜚䚸䛺䜣䜙䛛䛾䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䜢ᣢ䛳䛶䛔䜛≧ែ䛻䛒䜛䚹

13.6 

13.1 

11.7 

15.3 

60.0 

23.6 

49.5 

95.1 

24.5 

16.5 

26.0 

29.3 

67.3 

78.5 

70.3 

56.8 

21.7 

13.1 

24.5 

25.9 

33.5 

40.2 

41.1 

22.8 

2.1 

4.7 

2.3 

0.0 

඲ య

ᑠᏛ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

ᅗ䠎䠐䠉䠍 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾ᡤ᭷≧ἣ䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠓䠐䠅

ᦠᖏ㟁ヰ 䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁 䝟䝋䝁䞁 䝀䞊䝮ᶵ

ᦠᖏ㡢ᴦ䝥䝺䞊䝲䞊 䝍䝤䝺䝑䝖➃ᮎ ᣢ䛳䛶䛔䛺䛔

－ 53 －



䚷䛆ᒓᛶู㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷ᑠᏛ⏕䚸୰Ꮫ⏕ཬ䜃㧗ᰯ⏕䛾䝀䞊䝮ᶵᡤ᭷≧ἣ䛿䚸䛔䛪䜜䜒⏨Ꮚ䛾䜋䛖䛜ዪᏊ䜘䜚䜒ᡤ᭷
⋡䛜㧗䛔䚹㧗ᰯ⏕䛾䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛾ᡤ᭷≧ἣ䛿䚸ዪᏊ䛾䜋䛖䛜⏨Ꮚ䜘䜚䜒㧗䛔䚹

13.9 

12.2 

10.8 

12.6 

19.0 

11.7 

23.4 

23.9 

43.8 

55.3 

94.0 

96.1 

16.9 

16.1 

28.9 

23.2 

30.2 

28.4 

90.0 

65.6 

81.4 

58.9 

71.4 

42.4 

6.5 

20.6 

17.5 

31.6 

21.8 

30.0 

35.3 

45.6 

38.7 

43.7 

22.6 

23.0 

1.5 

8.3 

1.0 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

䛆ᑠᏛ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

䛆୰Ꮫ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

䛆㧗ᰯ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

ᅗ䠎䠐䠉䠎 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾ᡤ᭷≧ἣ䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠓䠐䠅

ᦠᖏ㟁ヰ 䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁 䝟䝋䝁䞁 䝀䞊䝮ᶵ

ᦠᖏ㡢ᴦ䝥䝺䞊䝲䞊 䝍䝤䝺䝑䝖➃ᮎ ᣢ䛳䛶䛔䛺䛔

－ 54 －



䠘 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾౑⏝┠ⓗ 䠚䚷䚷

  䛆඲య㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷䛆Ꮫᰯ✀ู㞟ィ⤖ᯝ䛇

䠄䠎䠅
䚷䠄䠍䠅䛷㻝䡚㻢䛾䛔䛪䜜䛛䜢㑅䜣䛰ே䛻䛚⪺䛝䛧䜎䛩䚹䛒䛺䛯䛿䚸䛹䛾䜘䛖䛺┠ⓗ䛷౑
䛖䛣䛸䛜ከ䛔䛷䛩䛛䚹䛒䛶䛿䜎䜛䜒䛾䜢䚸䛔䛟䛴䛷䜒㑅䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹

䚷䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾౑⏝┠ⓗ䜢ᑜ䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䛜䠔䠏䠊䠐䠂䛷᭱䜒
㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠓䠔䠊䠎䠂䠅䚸䛂㻸㻵㻺㻱䜢౑䛖䛃䠄䠒䠐䠊䠏䠂䠅䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹

䚷ᑠᏛ⏕䛷䛿䚸䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠔䠑䠊䠑䠂䠅䚸䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠑䠒䠊䠌䠂䠅䚸䛂䛥䜎䛦䜎䛺
᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛䛃䠄䠐䠎䠊䠍䠂䠅䛜ୖ఩䜢༨䜑䛶䛔䜛䚹
䚷୰Ꮫ⏕䛷䛿䚸䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠔䠑䠊䠏䠂䠅䚸䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠔䠑䠊䠌䠂䠅䚸䛂䛥䜎䛦䜎䛺
᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛䛃䠄䠒䠐䠊䠎䠂䠅䛜ୖ఩䜢༨䜑䛶䛔䜛䚹
䚷㧗ᰯ⏕䛷䛿䚸䛂㻸㻵㻺㻱䜢౑䛖䛃䠄䠕䠏䠊䠑䠂䠅䚸䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠔䠔䠊䠔䠂䠅䚸䛂䝀䞊䝮䜢䛩
䜛䛃䠄䠔䠌䠊䠒䠂䠅䛜ୖ఩䜢༨䜑䛶䛔䜛䚹

52.2 

42.6 

38.5 

40.5 

11.7 

11.0 

78.2 

83.4 

25.4 

25.8 

61.1 

15.2 

19.1 

28.7 

64.3 

9.7 

1.8 

32.6 

30.4 

15.6 

22.0 

3.9 

2.2 

56.0 

85.5 

12.8 

11.4 

42.1 

6.4 

1.1 

2.8 

27.3 

8.1 

1.9 

40.1 

37.7 

35.6 

41.2 

12.0 

11.5 

85.0 

85.3 

22.7 

20.1 

64.2 

13.9 

12.0 

23.3 

60.2 

11.0 

2.4 

74.9 

54.8 

56.8 

53.0 

16.9 

16.9 

88.8 

80.6 

36.3 

40.3 

72.3 

22.4 

36.9 

50.9 

93.5 

9.8 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᐙ᪘䛻㟁ヰ䜢䛛䛡䜛

ᐙ᪘䛻䝯䞊䝹䜢㏦䜛

཭䛰䛱䛻㟁ヰ䜢䛛䛡䜛

཭䛰䛱䛻䝯䞊䝹䜢㏦䜛

䝤䝻䜾䜢ぢ䛯䜚䚸స䛳䛯䜚䛩䜛

ᥖ♧ᯈ䜢ぢ䛯䜚䚸䈈

㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛

䝀䞊䝮䜢䛩䜛

䝙䝳䞊䝇䜢ぢ䜛

ᆅᅗ䞉䝘䝡䝀䞊䝅䝵䞁䜢฼⏝䛩䜛

䛥䜎䛦䜎䛺᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛

㟁Ꮚ᭩⡠䜢ぢ䜛

䝅䝵䝑䝢䞁䜾䞉䜸䞊䜽䝅䝵䞁䜢䛩䜛

^E^䛻ཧຍ䛩䜛

>/E�䜢౑䛖

䜸䞁䝷䜲䞁Ꮫ⩦䝃䞊䝡䝇䜔䈈

䛭䛾௚

ᅗ䠎䠑䠉䠍 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾౑⏝┠ⓗ䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠐䠎䠅
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䚷䛆ᒓᛶู㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚾ᑠᏛ⏨Ꮚ䚿 䚾ᑠᏛዪᏊ䚿
䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠕䠏䠊䠏䠂䠅 䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠓䠒䠊䠐䠂䠅
䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠐䠓䠊䠐䠂䠅 䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠒䠒䠊䠍䠂䠅
䛂䛥䜎䛦䜎䛺᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛䛃䠄䠏䠓䠊䠍䠂䠅 䛂䛥䜎䛦䜎䛺᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛䛃䠄䠐䠓䠊䠕䠂䠅

䚾୰Ꮫ⏨Ꮚ䚿 䚾୰ᏛዪᏊ䚿
䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠕䠑䠊䠏䠂䠅 䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠕䠌䠊䠓䠂䠅
䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠓䠕䠊䠒䠂䠅 䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠓䠐䠊䠕䠂䠅
䛂䛥䜎䛦䜎䛺᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛䛃䠄䠒䠌䠊䠓䠂䠅 䛂䛥䜎䛦䜎䛺᝟ሗ䜢᳨⣴䛩䜛䛃䠄䠒䠓䠊䠔䠂䠅

䚾㧗ᰯ⏨Ꮚ䚿 䚾㧗ᰯዪᏊ䚿
䛂䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠕䠎䠊䠑䠂䠅 䛂㻸㻵㻺㻱䜢౑䛖䛃䠄䠕䠑䠊䠏䠂䠅
䛂㻸㻵㻺㻱䜢౑䛖䛃䠄䠕䠍䠊䠓䠂䠅 䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠕䠐䠊䠎䠂䠅
䛂㡢ᴦ䜔⏬ീ䜢ど⫈䛩䜛䛃䠄䠔䠏䠊䠏䠂䠅 䛂ᐙ᪘䛻㟁ヰ䜢䛛䛡䜛䛃䠄䠓䠓䠊䠔䠂䠅

䚷ᑠᏛ⏨Ꮚ䚸ᑠᏛዪᏊ䚸୰Ꮫ⏨Ꮚ䚸୰ᏛዪᏊ䚸㧗ᰯ⏨Ꮚ䚸㧗ᰯዪᏊ䛭䜜䛮䜜๭ྜ䛜㧗䛔㡯┠䜢
䠏䛴䛒䛢䜛䛸䚸௨ୗ䛾䜘䛖䛻䛺䛳䛶䛔䜛䚹
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䠘 䠯Ｎ䠯➼の฼⏝┠ⓗ 䠚　　

  【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

（３）
　 （２）で「㻝㻠　䠯Ｎ䠯に参加䛩る」「㻝㻡　䠨䠥Ｎ䠡䜢౑䛖」䜢㑅䜣䛰ேにお⪺䛝し䜎䛩。ど䜣
な┠ⓗで౑䛖ことがከいで䛩か。あて䛿䜎るもの䛿、いくつでも㑅䜣でく䛰さい。

　䠯Ｎ䠯➼の฼⏝┠ⓗ䜢ᑜ䛽たとこ䜝「཭䛰䛱と㐃⤡䜢とる」が６５．５％で最も高く、௨ୗ、「䜰䝥䝸
や䝀䞊䝮䜢䛩る」（２８．９％）、「ྠ䛨㊃࿡の཭䛰䛱と交流䛩る」（１６．５％）などとなっている。

　小学⏕で䛿、「཭䛰䛱と㐃⤡䜢とる」（７６．６％）、「䜰䝥䝸や䝀䞊䝮䜢䛩る」（２９．０％）、「ྠ䛨㊃
࿡の཭䛰䛱と交流䛩る」（１１．２％）となっている。
　中学⏕で䛿、「཭䛰䛱と㐃⤡䜢とる」（６８．３％）、「䜰䝥䝸や䝀䞊䝮䜢䛩る」（３１．４％）、「䝁䝭䝳
䝙䝔䜱䝃䜲䝖に参加䛩る」「ྠ䛨㊃࿡の཭䛰䛱と交流䛩る」（１７．２％）となっている。
　高校⏕で䛿、「཭䛰䛱と㐃⤡䜢とる」（６２．７％）、「䜰䝥䝸や䝀䞊䝮䜢䛩る」（２７．８％）、「䝁䝭䝳
䝙䝔䜱䝃䜲䝖に参加䛩る」（１７．９％）となっている。
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䝁䝭䝳䝙䝔䜱䝃䜲䝖に参加䛩る

཭䛰䛱と㐃⤡䜢とる

ྠ䛨㊃࿡の཭䛰䛱と交流䛩る

⮬ศのពぢや⪃䛘䜢Ⓨಙ䛩る

䜰䝥䝸や䝀䞊䝮䜢䛩る

その他

図２６－１ 䠯Ｎ䠯➼の฼⏝┠ⓗ（Ｎ＝１，１４７）

඲ య 小学⏕ 中学⏕ 高校⏕
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䚷䛆ᒓᛶู㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚾ᑠᏛ⏨Ꮚ䚿 䚾ᑠᏛዪᏊ䚿
䛂཭䛰䛱䛸㐃⤡䜢䛸䜛䛃䠄䠓䠍䠊䠓䠂䠅 䛂཭䛰䛱䛸㐃⤡䜢䛸䜛䛃䠄䠔䠌䠊䠏䠂䠅
䛂䜰䝥䝸䜔䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠐䠍䠊䠌䠂䠅 䛂䛭䛾௚䛃䠄䠎䠏䠊䠌䠂䠅
䛂䛭䛾௚䛃䠄䠍䠏䠊䠌䠂䠅 䛂䜰䝥䝸䜔䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠍䠕䠊䠓䠂䠅

䚾୰Ꮫ⏨Ꮚ䚿 䚾୰ᏛዪᏊ䚿
䛂཭䛰䛱䛸㐃⤡䜢䛸䜛䛃䠄䠓䠏䠊䠏䠂䠅 䛂཭䛰䛱䛸㐃⤡䜢䛸䜛䛃䠄䠒䠐䠊䠒䠂䠅
䛂䜰䝥䝸䜔䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠏䠓䠊䠐䠂䠅 䛂䜰䝥䝸䜔䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠎䠓䠊䠌䠂䠅
䛂ྠ䛨㊃࿡䛾཭䛰䛱䛸஺ὶ䛩䜛䛃䠄䠍䠏䠊䠌䠂䠅 䛂䝁䝭䝳䝙䝔䜱䝃䜲䝖䛻ཧຍ䛩䜛䛃䠄䠎䠍䠊䠏䠂䠅

䚾㧗ᰯ⏨Ꮚ䚿 䚾㧗ᰯዪᏊ䚿
䛂཭䛰䛱䛸㐃⤡䜢䛸䜛䛃䠄䠒䠐䠊䠕䠂䠅 䛂཭䛰䛱䛸㐃⤡䜢䛸䜛䛃䠄䠒䠌䠊䠔䠂䠅
䛂䜰䝥䝸䜔䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠏䠍䠊䠏䠂䠅 䛂䜰䝥䝸䜔䝀䞊䝮䜢䛩䜛䛃䠄䠎䠐䠊䠔䠂䠅
䛂ྠ䛨㊃࿡䛾཭䛰䛱䛸஺ὶ䛩䜛䛃䠄䠍䠒䠊䠐䠂䠅 䛂䝁䝭䝳䝙䝔䜱䝃䜲䝖䛻ཧຍ䛩䜛䛃䠄䠎䠎䠊䠑䠂䠅

䚷ᑠᏛ⏨Ꮚ䚸ᑠᏛዪᏊ䚸୰Ꮫ⏨Ꮚ䚸୰ᏛዪᏊ䚸㧗ᰯ⏨Ꮚ䚸㧗ᰯዪᏊ䛭䜜䛮䜜๭ྜ䛜㧗䛔㡯┠䜢
䠏䛴䛒䛢䜛䛸䚸௨ୗ䛾䜘䛖䛻䛺䛳䛶䛔䜛䚹
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䠘 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾの౑⏝᫬間 䠚　　

  【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

　【属性別集計結果】

　䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾの౑⏝᫬間䜢ぢて䜏ると、小学⏕䛿「１᫬間䡚２᫬間ᮍ‶」（男
子３２．８％、女子３１．７％）が男女ともに最も高い。中学⏕で䛿、男子䛿「１᫬間䡚２᫬間ᮍ‶」
（３２．８％）、女子䛿「２᫬間䡚３᫬間ᮍ‶」（２４．４％）が最も高い。高校⏕で䛿、男子䛿「２᫬
間䡚３᫬間ᮍ‶」（２５．２％）、女子䛿「１᫬間䡚２᫬間ᮍ‶」（２３．８％）が最も高い。

（４）
　（１）で㻝䡚㻢のいずれか䜢㑅䜣䛰ேにお⪺䛝し䜎䛩。１᪥にどのく䜙い౑⏝してい䜎
䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾの౑⏝᫬間䜢ᑜ䛽たとこ䜝、「１᫬間䡚２᫬間ᮍ‶」が２６．２％
で最も高く、௨ୗ「２᫬間䡚３᫬間ᮍ‶」（２２．１％）、「３᫬間䡚４᫬間ᮍ‶」（１２．８％）などと
なっている。

　䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾの౑⏝᫬間についてぢて䜏ると、小学⏕ཬ䜃中学⏕䛿「１᫬間䡚
２᫬間ᮍ‶」（小学⏕３２．３％　中学⏕２８．２％）が最も高く、高校⏕䛿「２᫬間䡚３᫬間ᮍ‶」が
２２．５％で最も高い。
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図２７－１ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾの౑⏝᫬間（Ｎ＝１，２２８）
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図２７－２ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾの౑⏝᫬間（Ｎ＝１，２２８）
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䠘 䝣䜱䝹䝍䝸䞁䜾ᶵ⬟のㄆ▱≧ἣ 䠚

【඲య集計結果】

　【学校✀別集計≧ἣ】

　【属性別集計結果】

　「▱っている」䜢ぢて䜏ると、高校男子が９０．８％で最も高く、௨ୗ、高校女子（８６．７％）、中
学女子（５６．６％）となっている。䜎た、高校⏕䛿男子の䜋䛖が女子䜘りも高いが、小学⏕ཬ䜃
中学⏕䛿女子の䜋䛖が男子䜘りも高い。

（５）
　あなた䛿、䝣䜱䝹䝍䝸䞁䜾ᶵ⬟（㟷ᑡ年にとってዲ䜎しくない䝃䜲䝖䜢ぢ䜙れない䜘䛖
に䛩るᶵ⬟）について、▱ってい䜎䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　䝣䜱䝹䝍䝸䞁䜾ᶵ⬟䜢▱っているかど䛖かᑜ䛽たとこ䜝、「▱っている」が６３．４％で「▱䜙ない」
（３６．６％）䜢２６．８䝫䜲䞁䝖ୖ回っている。

　「▱っている」䜢ぢて䜏ると、高校⏕が８８．７％で最も高く、௨ୗ、中学⏕（５６．０％）、小学⏕
（３７．２％）となっている。
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図２８－１ 䝣䜱䝹䝍䝸䞁䜾ᶵ⬟のㄆ▱≧ἣ（Ｎ＝１，２６６）
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　【経年変化】

䠘 ᝏཱྀやい䛨䜑につながる᭩䛝㎸䜏へのㄆ▱≧ἣ 䠚

　【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

ၥ１６（２）
　あなた䛿、䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾにおいて、ᝏཱྀや、い䛨䜑につながる᭩
䛝㎸䜏䜢ぢたことがあり䜎䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　ᝏཱྀや、い䛨䜑につながる᭩䛝㎸䜏䜢ぢたことがあるかど䛖かᑜ䛽たとこ䜝、「ぢたこと䛿ない」
が６２．２％と最も高い。

　「䜘くぢる」、「と䛝ど䛝ぢる」䜢合䜟䛫た『ぢたことがある』䜢ぢて䜏ると、高校⏕が５４．０％で最
も高く、௨ୗ、中学⏕（３５．６％）、小学⏕（１８．２％）となっている。

　『䜰䜽䝉䝇したことがある』について、㐣ཤのㄪᰝとẚ㍑䛩るとቑ加ഴྥにあり、３０年度䛿２８
年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると４．７䝫䜲䞁䝖ቑ加している。
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図３０－１ 年㱋ไ㝈のある䝃䜲䝖への䜰䜽䝉䝇≧ἣ（Ｎ＝１，２６７）

䜘く䜰䜽䝉䝇している と䛝ど䛝䜰䜽䝉䝇している

௒䛿䜰䜽䝉䝇していないが௨๓していた 䜰䜽䝉䝇したこと䛿ない
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図３１－１ ᝏཱྀやい䛨䜑につながる᭩䛝㎸䜏へのㄆ▱≧ἣ（Ｎ＝１，２６８）

䜘くぢる と䛝ど䛝ぢる ぢたこと䛿ない
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　【経年変化】

䠘䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேとの䝯䞊䝹➼のやりとり 䠚

　【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

ၥ１６（４）
　あなた䛿、䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾで▱り合ったேと㟁ヰで会ヰしたり䝯䝑
䝉䞊䝆や䝯䞊䝹などのやりとり䜢したことがあり䜎䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾで▱り合ったேと㟁ヰや䝯䞊䝹などのやりとり䜢したことがある
かᑜ䛽たとこ䜝、「ある」が３４．９％となっている。

　「ある」についてぢて䜏ると、高校⏕が５２．１％で最も高い。

　「ある」「と䛝ど䛝ある」について、２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると２．８䝫䜲䞁䝖ቑ加している。
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図３２－３ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾに䜘るᝏᙳ㡪（Ｎ＝１，２６７）
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図３３－１ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேとの䝯䞊䝹➼のやりとり（Ｎ＝１，２６９）

ある ない
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䠘䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேとᐇ㝿会䛖 䠚

　【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

　【属性別集計結果】

ၥ１６（５）
　あなた䛿、䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾで▱り合ったேとᐇ㝿に会ったことがあり
䜎䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾで▱り合ったேとᐇ㝿に会ったことがあるかᑜ䛽たとこ䜝、「あ
る」が７．４％となっている。

　「ある」についてぢて䜏ると、高校⏕が１３．２％で最も高い。

　「ある」についてぢて䜏ると、高校女子が１５．６％と最も高く、௨ୗ、高校男子（１０．８％）、中
学女子（５．８％）となっている。
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図３４－１ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேとᐇ㝿に合䛖（Ｎ＝１，２６８）

ある ない
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図３４－２ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேとᐇ㝿に合䛖（Ｎ＝１，２６８）

ある ない
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　【経年変化】

䠘䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேへの෗┿やಶே᝟ሗ㏦ಙ 䠚

　【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

ၥ１６（６）
　あなた䛿、䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾで▱り合ったேに㢗䜎れて⮬ศの෗┿や
ಶே᝟ሗなど䜢㏦ಙしたことがあり䜎䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖につながるᶵჾで▱り合ったேに㢗䜎れて⮬ศの෗┿やಶே᝟ሗなど䜢㏦ಙし
たことがあるかᑜ䛽たとこ䜝、「ある」が６．６％になっている。

　「ある」についてぢて䜏ると、高校⏕が１１．３％で最も高い。

　「ある」について、２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると、３．０䝫䜲䞁䝖ῶᑡしている。
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図３４－３ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேとᐇ㝿に合䛖

ある ない
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図３５－１ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேへのಶே᝟ሗ㏦ಙ（Ｎ＝１，２６７）

ある ない
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　【属性別集計結果】

　【経年変化】

　「ある」について、２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると、１．９䝫䜲䞁䝖ῶᑡしている。

　「ある」についてぢて䜏ると、高校女子が１５．６％で最も高く、௨ୗ、中学女子（７．９％）、高校
男子（６．８％）となっている。
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図３５－２ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேへのಶே᝟ሗ㏦ಙ（Ｎ＝１，２６７）

ある ない
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図３５－３ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱り合ったேへのಶே᝟ሗ㏦ಙ

ある ない
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䚾ᑠᏛ⏨Ꮚ䚿 䚾ᑠᏛዪᏊ䚿
䛂฼⏝䛩䜛᫬㛫䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠐䠐䠊䠐䠂䠅 䛂ᅔ䛳䛯䛸䛝䛿䛩䛠䛻ಖㆤ⪅䛻┦ㄯ䛩䜛䜘䛖䛻Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠑䠎䠊䠔䠂䠅

䛂ᅔ䛳䛯䛸䛝䛿䛩䛠䛻ಖㆤ⪅䛻┦ㄯ䛩䜛䜘䛖䛻Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠎䠊䠔䠂䠅 䛂฼⏝䛩䜛᫬㛫䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠑䠎䠊䠎䠂䠅
䛂䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠌䠊䠔䠂䠅 䛂䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠒䠊䠓䠂䠅

䛂䝀䞊䝮䜔䜰䝥䝸䛾฼⏝ᩱ㔠䛾ୖ㝈䜔ㄢ㔠䛾฼⏝᪉ἲ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠌䠊䠔㻑䠅

䚾୰Ꮫ⏨Ꮚ䚿 䚾୰ᏛዪᏊ䚿
䛂≉䛻䝹䞊䝹䜢Ỵ䜑䛶䛔䛺䛔䛃䠄䠏䠑䠊䠎䠂䠅 䛂ᅔ䛳䛯䛸䛝䛿䛩䛠䛻ಖㆤ⪅䛻┦ㄯ䛩䜛䜘䛖䛻Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠐䠍䠊䠔䠂䠅

䛂฼⏝䛩䜛᫬㛫䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠌䠊䠒䠂䠅 䛂䝀䞊䝮䜔䜰䝥䝸䛾฼⏝ᩱ㔠䛾ୖ㝈䜔ㄢ㔠䛾฼⏝᪉ἲ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠓䠊䠌㻑䠅

䛂䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䛃䠄䠎䠔䠊䠑䠂䠅 䛂䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠑䠊䠐䠂䠅

䛂䝀䞊䝮䜔䜰䝥䝸䛾฼⏝ᩱ㔠䛾ୖ㝈䜔ㄢ㔠䛾฼⏝᪉ἲ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠎䠔䠊䠑㻑䠅

䚾㧗ᰯ⏨Ꮚ䚿 䚾㧗ᰯዪᏊ䚿
䛂≉䛻䝹䞊䝹䜢Ỵ䜑䛶䛔䛺䛔䛃䠄䠑䠕䠊䠐䠂䠅 䛂≉䛻䝹䞊䝹䜢Ỵ䜑䛶䛔䛺䛔䛃䠄䠏䠕䠊䠔䠂䠅
䛂䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䛃䠄䠎䠏䠊䠏䠂䠅 䛂䝀䞊䝮䜔䜰䝥䝸䛾฼⏝ᩱ㔠䛾ୖ㝈䜔ㄢ㔠䛾฼⏝᪉ἲ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠍䠊䠕㻑䠅

䛂䝀䞊䝮䜔䜰䝥䝸䛾฼⏝ᩱ㔠䛾ୖ㝈䜔ㄢ㔠䛾฼⏝᪉ἲ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛䛃䠄䠎䠌䠊䠍㻑䠅 䛂䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛䛃䠄䠏䠌䠊䠏䠂䠅

䚷ᑠᏛ⏨Ꮚ䚸ᑠᏛዪᏊ䚸୰Ꮫ⏨Ꮚ䚸୰ᏛዪᏊ䚸㧗ᰯ⏨Ꮚ䚸㧗ᰯዪᏊ䛭䜜䛮䜜๭ྜ䛜㧗䛔㡯┠䜢䠏䛴䛒䛢䜛䛸䚸௨
ୗ䛾䜘䛖䛻䛺䛳䛶䛔䜛䚹
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11.6 
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20.1 
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11.8 
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4.7 

6.3 

14.2 

30.3 

31.9 

20.9 
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39.8 
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฼⏝䛩䜛᫬㛫䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛

฼⏝䛩䜛ሙᡤ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛

㟁ヰ䜔䝯䝑䝉䞊䝆䚸䝯䞊䝹䜢㏦䜛┦ᡭ䜢ไ㝈䛧䛶䛔䜛

฼⏝䛩䜛䝃䜲䝖䜔䜰䝥䝸䛾ෆᐜ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛

ᝏཱྀ䜢᭩䛝㎸䜏䛧䛺䛔䛺䛹䚸䝯䞊䝹䜢㏦䛳䛯䜚ᥖ♧ᯈ

䛻᭩䛝㎸䜣䛰䜚䛩䜛ෆᐜ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛

䝟䝇䝽䞊䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ䚸఩⨨᝟ሗ䛺䛹䛾᝟ሗ䛜₃

䜜䛺䛔䜘䛖䛻䛧䛶䛔䜛

䝀䞊䝮䜔䜰䝥䝸䛾฼⏝ᩱ㔠䛾ୖ㝈䜔ㄢ㔠䛾฼⏝᪉

ἲ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛

ᅔ䛳䛯䛸䛝䛻䛿䛩䛠䛻ಖㆤ⪅䛻┦ㄯ䛩䜛䜘䛖䛻Ỵ䜑䛶

䛔䜛

䛭䛾௚

≉䛻䝹䞊䝹䜢Ỵ䜑䛶䛔䛺䛔

ᅗ䠏䠒䠉䠏 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻䛴䛺䛜䜛ᶵჾ䛾ᐙᗞ䛷䛾౑䛔᪉䝹䞊䝹䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠒䠏䠅

ᑠᏛ⏨Ꮚ ᑠᏛዪᏊ ୰Ꮫ⏨Ꮚ ୰ᏛዪᏊ 㧗ᰯ⏨Ꮚ 㧗ᰯዪᏊ
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  䛆඲య㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷䛆Ꮫᰯ✀ู㞟ィ⤖ᯝ䛇

ၥ䠍䠒䠄䠔䠅

䚷䛒䛺䛯䛿䚸㟷ᑡᖺ䛻䛸䛳䛶ዲ䜎䛧䛟䛺䛔䝃䜲䝖䜔䝛䝑䝖䛔䛨䜑䛾ၥ㢟䛺䛹䜲䞁䝍䞊
䝛䝑䝖䛾༴㝤ᛶ䛻䛴䛔䛶䚸䛣䜜䜎䛷ㄝ᫂䜢ཷ䛡䛯䜚䚸Ꮫ䜣䛰䜚䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䚹
䛒䛶䛿䜎䜛䜒䛾䜢䚸䠍䡚䠕䛾୰䛛䜙䚸䛔䛟䛴䛷䜒㑅䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹䛺䛔ሙྜ䛿䚸㻝㻜䜢㑅
䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹

䚷䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛾༴㝤ᛶ䛻䛴䛔䛶ㄝ᫂䜢ཷ䛡䛯䜚䚸Ꮫ䜣䛰䜚䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䛛ᑜ䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂Ꮫ
ᰯ䛷ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛃䛜䠔䠏䠊䠐䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸䛂ぶ䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛃䠄䠎䠑䠊䠌䠂䠅䚸䛂䝔䝺䝡
䜔ᮏ䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹䛷▱䛳䛯䛃䠄䠎䠎䠊䠔䠂䠅䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹

䚷ᑠᏛ⏕䚸୰Ꮫ⏕ཬ䜃㧗ᰯ⏕䛾䛔䛪䜜䜒䛂Ꮫᰯ䛷ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛃䠄ᑠᏛ⏕䠖䠓䠏䠊䠑䠂䚸୰Ꮫ⏕䠖
䠔䠎䠊䠏䠂䚸㧗ᰯ⏕䠖䠕䠍䠊䠑䠂䠅䛜᭱䜒㧗䛔䚹
䚷௨ୗ䚸ᑠᏛ⏕䛿䛂ぶ䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛃䠄䠐䠍䠊䠔㻑䠅䚸୰Ꮫ⏕䛿䛂䝔䝺䝡䜔ᮏ䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹䛷
▱䛳䛯䛃䠄䠎䠒䠊䠐䠂䠅䚸㧗ᰯ⏕䛿䛂䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛷▱䛳䛯䛃䠄䠎䠌䠊䠐䠂䠅䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹
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18.0 
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Ꮫᰯ䛷ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯

ぶ䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯

඗ᘵ䞉ጜጒ䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯

ᦠᖏ㟁ヰ䜔䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛺䛹䛾㉎ධ᫬䛻

㈍኎ဨ䛻ㄝ᫂䛧䛶䜒䜙䛳䛯

ᦠᖏ㟁ヰ䜔䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛺䛹䛾㉎ධ᫬䛻

㈨ᩱ䜢䜒䜙䛳䛯

཭䛰䛱䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯

䝔䝺䝡䜔ᮏ䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹䛷▱䛳䛯

䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛷▱䛳䛯

䛭䛾௚

≉䛻ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䜚Ꮫ䜣䛰䜚䛧䛯䛣䛸䛿䛺

䛔

ᅗ䠏䠓䠉䠍 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛾༴㝤ᛶ䛾Ꮫ⩦䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠒䠎䠅

඲య ᑠᏛ⏕ ୰Ꮫ⏕ 㧗ᰯ⏕
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　【経年変化】

　「䝔䝺䝡やᮏ、䝟䞁䝣䝺䝑䝖などで▱った」について、２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると５．９䝫䜲䞁䝖ቑ加
している。
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27.3 
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図３７－２ 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖の༴㝤性の学⩦

学校でᩍ䛘ても䜙った
ぶか䜙ᩍ䛘ても䜙った
඗ᘵ・ጜጒか䜙ᩍ䛘ても䜙った
ᦠᖏ㟁ヰや䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁などの㉎ධ᫬に㈍኎ဨにㄝ᫂しても䜙った
ᦠᖏ㟁ヰや䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁などの㉎ධ᫬に㈨ᩱ䜢も䜙った
཭䛰䛱か䜙ᩍ䛘ても䜙った
䝔䝺䝡やᮏ・䝟䞁䝣䝺䝑䝖などで▱った
䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖で▱った
その他
≉にᩍ䛘ても䜙ったり学䜣䛰りしたこと䛿ない
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䚷ᑠᏛ⏨ዪ䚸୰Ꮫ⏨ዪཬ䜃㧗ᰯ⏨ዪ䛾䛔䛪䜜䜒䛂Ꮫᰯ䛷ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛃䛜᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸ᑠ
Ꮫ⏨ዪ䛜䛂ぶ䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䛃䚸୰Ꮫ⏨ዪཬ䜃㧗ᰯዪᏊ䛜䛂䝔䝺䝡䜔ᮏ䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹䛷
▱䛳䛯䛃䚸㧗ᰯ⏨Ꮚ䛜䛂䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛷▱䛳䛯䛃䛺䛹䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹
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඗ᘵ䞉ጜጒ䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯

ᦠᖏ㟁ヰ䜔䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛺䛹䛾㉎ධ᫬䛻㈍኎

ဨ䛻ㄝ᫂䛧䛶䜒䜙䛳䛯

ᦠᖏ㟁ヰ䜔䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛺䛹䛾㉎ධ᫬䛻㈨ᩱ

䜢䜒䜙䛳䛯

཭䛰䛱䛛䜙ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯

䝔䝺䝡䜔ᮏ䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹䛷▱䛳䛯

䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛷▱䛳䛯

䛭䛾௚

≉䛻ᩍ䛘䛶䜒䜙䛳䛯䜚Ꮫ䜣䛰䜚䛧䛯䛣䛸䛿䛺䛔

ᅗ䠏䠓䠉䠏 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛾༴㝤ᛶ䛾Ꮫ⩦䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠒䠎䠅

ᑠᏛ⏨Ꮚ ᑠᏛዪᏊ ୰Ꮫ⏨Ꮚ ୰ᏛዪᏊ 㧗ᰯ⏨Ꮚ 㧗ᰯዪᏊ
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